

向世界華人宣教：

西方的中國留學生

親愛的代禱朋友們：

“目前，成千上萬來自中國的學生.....都來美國接受高等教育.....這些人代表了中國“最好和最聰明”的人群，他們一定都是非常聰明，有廣泛人脈，並且雄心勃勃的，否則不會來到西方國家。

“這其中的許多人會回到中國對社會發揮很大的影响和作用;而其餘的雖在國外生活，卻也將與自己的國家保持不斷的聯繫。

“即使他們很多年都不回去，他們依然與家人和朋友保持聯繫，並且經常要麼短期回國看望親朋好友，要麼就邀請他們的父母來國外和他們呆在一起，有時一呆就是一年。換句話說，即使生活在海外，他們也架起了與中國之間的橋樑。

“由於各種各樣的原因，這些學生和學者成了將福音推廣到全世界華人的最重要的舞台。

“除了禱告，在神的旨意中將福音傳給這些人可能是目前我們在傳福音上能做的最具戰略意義的事情。”
(《向世界華人傳福音》Reaching Chinese Worldwide, 53-54)

我們的經驗

自1989年我和華蒂搬到夏洛茨維爾以來，我們與來自中國的學生和學者結交朋友，希望把耶穌基督的福音傳給他們。

就像很多其他在美國的基督徒，我們用了多種方法傳福音，其中一些我在《向世界華人傳福音》Reaching Chinese Worldwide一書中有所討論，前面我也引用了書中的一些話。這些方法包括：

長期的友誼。毫無疑問，建立持久的關係是有效地服務這些人的核心原則。他們需要時間來對基督教信仰有足夠的了解，從而能夠建立一個堅實和持久的信心。

除非我們一直保持多年的持久的關心和關注，否則我們就不能在他們面前把像基督一樣的生命活出來而贏得他們的信任。更不會有時間讓他們對救贖真理有一個的全面地了解。

很多時候，匆匆的“決志信基督”或“禱告接受基督”，結果都導致了膚淺的“信心”而不能真正改變生命。

二十多年裡我們看到了太多這樣的失敗例子，因此確信快速或高壓的方法往往只是滿足了傳福音的基督徒的自我成就感，而不是真正的結果子。

有效的工具和途徑

在發展真正友誼的過程中，我們一定要請我們的中國客人來到家裡，尤其是在節假日如感恩節，聖誕節，復活節，和一些更長的假期。

從一開始，我們可以使用一些為這些受過良好教育，聰明的朋友們準備的中文基督教文學作品。《使者》（800-624-3504）出版的約幾十個小冊子和書籍都非常見效，包括《遊子吟信息》（Song of a Wanderer）等。這些書都可以在閒暇時間里反復閱讀，無需任何回應，不過你當然可以問他們對這些書的看法。

你還可以友好地邀請中國朋友去一次教會，最初只是給他們一種文化體驗。不過要小心不要給一個忙碌的學生太多的壓力。要順其自然。

中英文雙語聖經使中國讀者可以比較兩種語言文字，並可以使他們和你討論屬靈上的事情。

一對一，或是小團體的查經方式已被神大大使用。International Students, Inc., (ISI) 編寫了一些有用的材料并開發一些有效的讀經方法。

我們還發現，國語團契和查經班既提供了一個溫馨的團契生活又提供了學習的地方，只要基督徒不要試圖急於讓這些人還在成熟的時候就建立信心或接受洗禮。現在每個星期都有超過20人參加我們教會的國語主日學。

此外，我們一直在從1993年在維吉尼亞大學建立的以學生為主的英語華人基督徒團契（Chinese Christian Fellowship）里擔任主任。我們的CI（China Institute）合夥人Kevin Sawyer現在接替我並把這個工作做得非常出色。華蒂一直負責幫助輔導和接待，Kevin的妻子Sarah也是一樣。

我們渴望你的代禱，愿神親自做工將今年的學生帶到祂的面前，我們也歡迎你們參與到這項令人興奮的事工中來。

你的弟兄，

戴德理

如果你要奉獻可以寄到PO Box 7312, Charlottesville, VA 22906這個地址，或者在我們的新網站 www.reachingchineseworldwide.org（這個網站裡面有提示奉獻的地方）。